CORRECTION DS N°7

EXERCICE 1:
l.a. lim 2x —2 = +o0
lim x* +1=+o0 et Xlim In X = +o0 donc par composition lim In(x* +1) = +o0

et n> 0 donc par produit et somme lim f, (x) = +o0.
X — +oo

b. f,'(x)=2+—————20 pour tout x [ [0; + o0 [comme somme de termes positifs,
n(x” +1)
donc la fonction est strictement croissante sur [0; + 00 [
c. f, estcontinue car dérivable et strictement croissante sur [0; + 00 [
De plus £, (0) = —2(On ne calcule pas ici une limite car la fonction est définie en 0 !!!)
et xlirgo f,(x) =00,
Donc d’apres le théoréme des valeurs intermédiaires il existe une unique solution
a, D[O;+ 00[ al’équation f, (x)=0.

In2
d.Ona f,(0)=-2<0et f, ()= 2 50 done d’apres le TVI (ou d’aprés la
n

croissance de la fonction f,)on déduit 0 <a, <1.

_ In(aZ,, +1)
3. Onsaitque fr41(ap41) =0 = 2(::,;.+1—2+H— =0 <= 2apy1—2=
n+l
In(a®,, +1)
_ n+l [1)-
T+l
D'autre part :

In(as,,+1) In(a?,,+1) In(a®,, +1)

o =2ap+1—24+ = + en utilisant (1) =
fn[ n+l) n+l ntl A el il (1)
1 1 1
Infa?, +1 ———]:111 [CIE T | —
[ n+l ) i n + ]. [ n+l J ﬁtl:ﬁt + ]-]
Ora?,, z0=a2, +121=In(a?  +1) = 0. D'autre par ST 0

. 1
Conclusion In (a? | +1] % D >0 ou encore fp (@ps1) > 0.

a. On vient de démontrer que 0 < [y (@z+1) ou encore fy (ay) < fr(@ne1).
D’ot par croissance de la fonction fg, @y < dp41.

Conclusion la suite {a,) est donc croissante.
b. La suite est croissante et majorée par 1: elle donc convergente vers une

limite £.
In(a7+1) - . e
c. ap=1— — entraine par limite au voisinage de plus I'infini que
2n
o Infap+1)
lim ————=0,dot lim a,=1.
n—+oo 2n = +oo

Eneffet 0<a, <1 d’ou 0 <In(a@,” +1) <In2 de par la croissance des fonctions

carrée et In sur [O;+ 0o [

In(a,” +1) _In2
2n 2n

2
+

n-te o 2n

Donc 0 < et par le théoréme des gendarmes on déduit




EXERCICE 2 :

1
2
3.
4
5

. ATTENTION : cette équation n’est pas définie pour x = 2 donc Réponse c.

On pose X = In x puis on retrouve x en utilisant exp donc Réponse b.
1 .

f'(x) =2xInx+x* X— pour x =e Réponse a.
X

Réponse a.

. A. In(In(x)) est définie pour le In(x) « de I’intérieur » strictement positif, i.e pour

x> 1 donc Réponse c.

B. f(x) =Inx(1 _M) Or lim Inx =+c0 et X]im InX =0 donc par
composition lim In(lnx) _ 0 et im1- In(ln x) -1
X — +oo lnx X o +00 lnx

Par produit lim f(x) =+ Réponse a.
X — Foo



